

少林奇俠傳

決以義氣團結
信以忠誠敬國
★ ★ ★
烽

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons Ltd., in Canada Publishers Ltd.

(廿一) 巡撫失印……護衛去賊

(六)

打聽到孟國軒家中，恰蘭軒出外方歸，再巧也沒有，故人相見。分外親暱，寒暄已畢，國軒便問道：「久聞老弟潤貴！」榮任內廷護衛之職，還沒有給老弟開賀，今番如何有暇？來到敝處？真使蓬壁牛輝了！飛虎便將奉命出來調查少林寺以及撫台討氣，將印盜出，又被他人盜去的事，從頭至尾，詳細細細的說了一遍。又說些請他帮忙的話，孟國軒一聽之下，不覺異道：此事到有些難辦！因我這裏的朋友，做小案子，一時也記不盡許多，若做這般的巨案，事前定來通知，即使事前不及通知，事後也必來告訴愚兄。一晌如此，從沒人敢於隱瞞，因為如不來告知，一經查出，一定予以嚴厲的處分，其人就不能再在綠林存身了！這是此間立法，想老弟定然也是知道的？今番之事，據愚兄看來，一定不是此間弟兄所幹。近來河南省裏，少林寺中的弟子，不論是僧是俗，挾着獨傳的武藝，異常橫行，專和綠林中人作對。此事遮莫也是他們所幹下的，果然是他們所幹，事情就有些棘手了。鄭飛虎聽了這一番話，心中非常的不樂。一面拜着孟國軒，一定要他幫忙。國軒道：老弟有事，愚兄自然不能做壁上觀，只是查得出時便拿去還了他，若竟是查不出，巡撫又不能咬定此事是你做的，任他自去想法給他一個不完而結就是了！鄭飛虎道：這恐怕使不得？一來受了他許多財物，二來又打過一個回條給他。孟國軒忙問道：那回條是怎麼寫法的？飛虎便告訴出來，國軒也不覺替他擔憂，當下將飛虎留在家中管待，一面傳下密令叫各縣的弟兄，限期緝訪，不在話下，再說那時正逢秋水暴漲之時，內黃外黃等沿河各縣，都被水災，秋收竟然無望。一班窮苦人民，在兵禍之後，又逢天災，流離失所，悽慘萬狀！